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На  виконання  доручень  керівництва  Міністерства  внутрішніх  справ
України  та  Національної  поліції  України  у  Департаменті  кадрового
забезпечення  в  межах  компетенції  розглянуто  Ваш  запит  щодо  надання
належно  завіреної  копії  наказу  МВС  від  26  квітня  2017  року  №  347  «Про
організацію виготовлення та видачі службових посвідчень Національної поліції
України», який надійшов з Міністерства юстиції України.

Повідомляємо, що відповідно до частини другої статті 17 Закону України
«Про  Національну  поліцію»  поліцейський  має  службове  посвідчення  та
спеціальний  жетон.  Зразки  та  порядок  видання  службових  посвідчень  та
спеціальних жетонів затверджує Міністерство  внутрішніх справ України.

Зразок  бланка  службового  посвідчення  Національної  поліції  України,
опис бланка службового посвідчення Національної поліції України та Порядок
оформлення,  виготовлення,  обліку,  видачі,  знищення  службових  посвідчень
Національної  поліції  України,  затверджені  наказом  Міністерства  внутрішніх
справ України від 26 квітня 2017 року № 347 «Про організацію виготовлення та
видачі службових посвідчень Національної поліції України». 

Національна поліція України не є фондоутворювачем та розпорядником
зазначеної інформації, тому надати Вам належно завірену копію наказу МВС
від 26 квітня 2017 року № 347, не надається за можливе. 

Окрім  цього  інформуємо,  що  відповідно  до  Порядку  оформлення,
виготовлення,  обліку,  видачі,  знищення  службових  посвідчень  Національної
поліції  України,  службові  посвідчення  виготовляються  персоніфіковано  із
застосуванням комп’ютерної техніки шляхом фотографування особи, занесення
відомостей про неї до бази обліку виданих посвідчень, перенесення їх на бланк
службового  посвідчення  (пластикову  картку),  в  одному  екземплярі  та
зберігаються у особи, яка його особисто отримала. Копії службових посвідчень
не виготовляються.
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